

ZI



DODIJELJENE ZLATNE KUNE
Najbolje zagorske tvrtke u prošloj godini bile su OMCO Hrvatska, ZMH Horvat i Brenta d.o.o.

VARGA U ZABOKU
Naši 12-godišnjaci su, što se tiče oralnog zdravlja, na začelju Europe



Zagorje International

broj 82

www.zagorje-international.hr

28. studeni 2015.

FORMIRANJE VLADE Po kriteriju Mosta, u Zagorju bi se ukinula 21 općina

PRVE ZAGORSKE DIGITALNE NOVINE

NAD MALE OPĆINE NADVIJAJU SE CRNI OBLACI

BOLJE OD OČEKIVANJA



BDP u trećem tromjesečju realno veći za 2,8 posto u odnosu na 2014.

ZLATAR



“Poslovni uzlet” okupio 120 poduzetnika, obrtnika i vlasnika OPG-ova

RAST VEĆI OD OČEKIVANOG

BDP u trećem tromjesečju realno veći za 2,8 posto u odnosu na 2014. godinu

Prva procjena pokazuje da je tromjesečni BDP u trećem tromjesečju 2015. realno veći za 2,8 posto u odnosu na isto tromjesečje 2014. godine, objavio je jučer Državni zavod za statistiku. To je najbrži rast od drugog kvartala predrecesijske 2008. godine, ujedno i znatno bolji podatak od očekivanja. To je četvrto tromjesečje zaredom kako BDP raste, i to brže nego u prethodnom, kada je gospodarstvo ojačalo 1,2 posto na godišnjoj razini. To je ujedno i najveći rast gospodarstva od drugog tromjesečja predrecesijske 2008. godine, kada je BDP skočio 2,9 posto na godišnjoj razini.

Sezonski prilagođeni tromjesečni



BDP u odnosu na prethodno razdoblje bilježi pozitivnu stopu promjene od 1,3 posto, a u odnosu na isto tromjesečje 2014. godinu, realno je veći za 2,7 posto.

Doprinos domaće potražnje bio je pozitivan, a među sastavnicama domaće potražnje najsnažniji pozitivan utjecaj na kretanje gospodarske aktivnosti prouzročeni je rastom izdataka za konačnu potrošnju kućanstava. Doprinos neto inozemne potražnje također je bio pozitivan (1,6 postotnih bodova). Najveći pozitivan doprinos povećanju obujma BDP-a u trećem tromjesečju 2015. ostvaren je rastom izvoza usluga, pri čemu su turističke usluge najznačajnije. **(ZI, VI) ■**

OROSLAVJE

Ovog vikenda Zagorski obrtničko-gospodarski adventski sajam

U sportskoj dvorani Osnovne škole u Oroslavju, ove subote i nedjelje će biti održan prvi Zagorski obrtničko – gospodarski adventski sajam na kojem će brojni izlagači, udruge, OPG-ovi, poduzeća, obrti i škole s područja Krapinsko - zagorske županije, ali i šire, predstaviti svoje proizvode i usluge. Sajam će, uz brojne popratne sadržaje i bogat kulturno - umjetnički program, biti otvoren u subotu u 10 sati i trajat će do 18 sati. U organizaciji Sajma sudjeluju Grad Oroslavje, Udruga mladih Feniks i LAG Zeleni bregi. **(mlm) ■**

KONJŠČINA

Danas 14. ocjenjivanje i izložba meda Krapinsko - zagorske županije

Danas će u Konjšćini, u organizaciji Krapinsko – zagorske županije i konjšćinske Udruge Nektar, u sportskoj dvorani Srednje škole s početkom u 17 sati, biti održano 14. ocjenjivanje i izložba meda Krapinsko - zagorske županije. Ove godine na ocjenjivanje su pris-

tigla 124 uzoraka meda od 94 zagorska pčelara, najviše otkad se provodi ocjenjivanje na području Krapinsko - zagorske županije. Osim meda kestena, livade, cvjetnog meda i medljikovca, ocijenjeni su i uzorci bagremovog meda, kojeg je Krapinsko - zagorska županija

zaštitila posebnim žigom „Bagremov med zagorskih brega“. Razne analize potvrdile su da zagorski bagremov med ima natprosječnu kvalitetu zbog čega se može zaključiti Zagorje osigurava jedinstvene uvjete za rast bagrema te njegovog nektara. **(mlm) ■**



ZLATAR Veliki skup gospodarstvenika u Srednjoj školi

“Poslovni uzlet” okupio 120 poduzetnika, obrtnika i vlasnika OPG-ova

● Radi se o projektu Poslovnog dnevnika s ciljem promicanja malog i srednjeg poduzetništva te biranja i nagrađivanja najuspješnijih

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Oko 120 malih i srednjih poduzetnika, obrtnika i vlasnika OPG-ova iz Krapinsko – zagorske, ali i Zagrebačke i Varaždinske županije te grada Zagreba, sudjelovalo je jučer u Srednjoj školi u Zlataru na “Poslovnom uzletu” Krapinsko – zagorske županije – besplatnim edukacijama vezanim uz poboljšanje poslovanja i konkurentnosti, o korištenju EU fondova za ruralni i regionalni razvoj, kreditiranju gospodarstava i sl.

Dodatno znanje i vještine

“Poslovni uzlet”, projekt je Poslovnog dnevnika pokrenut početkom prošle godine s ciljem promicanje malog i srednjeg poduzetništva te biranju i nagrađivanju onih najuspješnijih. Kako je naglasio glavni urednik Poslovnog dnevnika Mislav Šimatović, želja im je da poduzetnici dobiju do-

datno znanje i vještine kako bi postali uspješniji. U prošloj godini, na besplatnim edukacijama bilo je više od 7000 malih i srednjih poduzetnika, a ove godine Poslovni uzlet nastavlja educirati malo i srednje poduzetništvo u 23 grada diljem Hrvatske.

Mladi nosioci projekata

U Zagorju su već bili u Pregradi, a nakon Zlatara, 3. prosinca Poslovni uzlet se organizira i u Čakovcu. Pomoćnica ministra poduzetništva i obrta Zdenka Lončar, otvarajući skup posebno je istakla kako joj je drago da se ovakav susret organizira u školi jer su upravo mladi ti koji će biti nosioci projekata u povlačenju novca iz europskih fondova. Dodala je da će iduće godine u “Poslovni uzlet” biti uključeni i studenti te učenici završnih razreda strukovnih škola. Navela je i niz potpora i mjera koje Ministarstvo poduzima kako bi što više bili na usluzi poduzetnicima. Zagorski župan Željko Kolar rekao je



kako Krapinsko – zagorska županija od druge polovice 2013. godine bilježi stalni rast i to među najvećima u Hrvatskoj i po rastu proizvodnje i po izvozu koji je sa 152,5 posto pokriven uvozom, i po rastu plaća, ali ponajviše po rastu broja zaposlenih, posebice u malom i srednjem poduzetništvu koji na godišnjoj razini raste od tri do pet

posto. Broj obrtnika doduše nešto je manji, ali i oni proizvode više nego prije i zapošljavaju više radnika. Inače predavači su u Zlataru bili stručnjaci iz Ministarstva poljoprivrede, HBOR-a, Hrvatske gospodarske komore, Privredne banke Zagreb, Zagorske razvojne agencije, Hrvatskog Telekom i Arbone. ■

Gradonačelnik Zlatara Stanko Majdak:

Želja je privući što više investitora

- Sretni smo što se jedan takav poduzetnički skup održava u Zlataru. Želja nam je privući što više potencijalnih investitora. Iako u Zlataru nemamo Gospodarske zone, jer baš nemamo najbolji geografski i prometni položaj, za razliku npr. od susjedne Zlatar Bistrice, imamo dosta praznih i napuštenih pogona s velikim zemljištem poput Preventa, Konstruktora „Rade Končara“ i Croatiatransa koji su nekad zapošljavali više od 500 ljudi, a danas stoje prazni i zapušteni. (mlm)



Tomislav Kuharić, vlasnik OPG-a Lobor:

Zanimaju me mjere ruralnog razvoja

- Ovdje sam došao prije svega jer namjeravam izgraditi novu farmu krava. Trenutno obrađujem 65 hektara zemlje, što u mom vlasništvu, što na unajmljenoj zemlji, a imam 30 krava. Dakle mogu proizvesti puno više stočne hrane, nego što imam krava, pa ću zahvaljujući mjerama ruralnog razvoja uskoro početi s gradnjom nove staje za 60-ak krava, dok bi mi sadašnji prostori poslužili kao skladište za stočnu hranu i smještaj poljoprivredne mehanizacije. Za podizanje nove farme trebat će mi četiri do četiri i pol milijuna kuna, a kroz mjere ruralnog razvoja predviđa se dobivanje bespovratnog novca od 70 pa sve do 90 posto. (mlm)



Zvonko Suhodolčan, poduzetnik iz Krapine:

Došli smo razmijeniti iskustva s drugim poduzetnicima

- Bavimo se proizvodnjom i izvozom efekata za električnu gitaru i u svojoj firmi Almet Stubica zapošljavamo troje radnika. Radi se o efektima “Drybell - Vibe machine”, koji simuliraju zvuk kakav su voljeli koristiti gitaristi poput Jimija Hendrixa. Ova smo došli kako bismo razmijenili iskustva s drugim poduzetnicima, te od stručnjaka naučili o poslovnom planiranju i o tome kako biti konkurentan. Pozitivna iskustva drugih iskoristio bih za unaprjeđenje vlastitog poslovanja. (mlm)



Marina Ivančić, suvlasnica tvrtke MIAZ - Ivančić d.o.o.

Želimo uz pomoć EU fondova kupiti strojeve

- Zajedno s mužem Zdravkom, vlasnici smo tvrtke za strojnu obradu metala „MIAZ - Ivančić d.o.o.“ iz Zlatara. Trenutno na 25 strojeva zapošljavamo 27 radnika i sve proizvode izvozimo preko jedne firme u Čakovcu. Želja nam je kupiti dva modernija CNC stroja kako bi unaprijedili i modernizirali proizvodnju, a oni su poprilično skupi. Naime jedan košta oko 700 tisuća kuna, pa sam ja ujutro, a suprug poslijepodne, došli vidjeti može li se dobiti kakav bespovratni novac iz fondova Europske unije ili povoljan kredit. (mlm)



Najbolje zagorske tvrtke u prošloj godini bile su OMCO Hrvatska, ZMH Horvat i Brenta d.o.o.



Zajednička fotografija svih dobitnika priznanja Gospodarske komore

● - **Samo je jedno mjerilo hoće li tvrtka biti uspješna ili ne - ljudi. Najbolje rezultate postizemo ovdje, u Zagorju. Ovdje su radišni i sposobni ljudi, više nego drugdje i to moramo cijeniti,** rekao je direktor OMCO-a Darko Ranogajec

Alen Brodar
info@zagorje-international.hr

Kada je počela kriza 2009. godine, osjećao sam se kao svirači na Titanicu. Imali smo odlične poslovne planove, a sve je izgledalo kao da se ruši i da si ne možemo pomoći. Međutim, svim poduzetnicima poručujem da ne odustaju, strahove treba otjerati, moramo biti svjesni da smo snažni. Mi imamo tvornice u osam zemalja i u svima jednako ulažemo, ali samo je jedno mjerilo

hoće li tvrtka biti uspješna ili ne - ljudi. Oni su ti koji poduzeće čine uspješnim ili neuspješnim, jeer od tih osam zemalja, najbolje rezultate postizemo ovdje, u Zagorju. Ovdje su radišni i sposobni ljudi, ovaj kraj je najljepši na svijetu, to je ono što imamo u odnosu na druge, time se treba ponositi i ne smije se zaboraviti čak ni u trenucima kad vam bude najteže, rekao je emotivno Darko Ranogajec, predsjednik Uprave OMCO-a Hrvatska u Krapini, na dodjeli priznanja Gospodarske komore KZŽ za 2014. godinu, gdje



Zlatna kuna za najbolju srednju tvrtku ZMH Horvat iz Konjšćine



Zlatna kuna - Darko Ranogajec, direktor tvrtke OMCO Hrvatska

380,6 milijuna kuna prihoda, bruto dobit po zaposlenom 144.860 kuna, a na inozemno su tržište izvezli 354,3 milijuna kuna vrijedne robe.

Nova hala

- Ovo priznanje mi je posebno drago jer se u trenucima dok ja ovo pričam, u Humu na Sutli vrši tehnički pregled nove hale od 10.000 četvornih metara, u kojoj će u ponedjeljak početi instalacija strojeva. U sljedećih pet godina planiramo rast od 40 do 50 posto u svim segmentima - od proizvodnje do zaposlenosti, zaključio je Ranogajec.

Zlatnu kunu za najbolju zagorsku srednju tvrtku dobio je ZMH Horvat iz Konjščine, koja od 1993. godine proizvodi i skladišti smrznutu hranu, zapošljava 103 djelatnika, ima vlastitu marku Frozy, a također je najavila dodatno širenje proizvodnih pogona. U prošloj su godini ostvarili 84,1 milijuna kuna prihoda, bruto dobit po zaposlenom bila je 121.502 kuna, a 25,2 milijuna kuna robe izvezeno je na inozemno tržište.

Najbolja mala zagorska tvrtka u prošloj godini bila je Brenta d.o.o.

je njegovo poduzeće dobilo Zlatnu kunu za najbolju veliku tvrtku. OMCO Hrvatska proizvodi kalupe za staklenu ambalažu, a u prošloj su godini imali



Zlatna kuna za najbolju malu tvrtku Brenta d.o.o. iz Huma na Sutli

iz Huma na Sutli, koja u suradnji s talijanskim partnerima posluje od 2007. godine, a 19 zaposlenika radi plastične sportske bočice i sitotisak na njima. Ostvarili su 16,1 milijuna kuna prihoda, od toga 14,2 milijuna kuna na inozemnom tržištu, a bruto dobit po zaposlenom iznosila je 128.761 kunu.

- Dodjela ovih plaketa nije samo formalna gesta, već priznanje ljudima koji su doprinijeli gospodarstvu. Svi zagorski gospodarstvenici doprinijeli su rastu zaposlenosti u ovoj županiji i, iako su te brojke još skromne, vjerujem da će biti dobar temelj za još bolje daljnje rezultate u poslovanju, rekao je potpredsjednik HGK-a Josip Zaher.

Čelnik zagorskih gospodarstvenika Josip Grilec dodao je da je Krapinsko-zagorska županija jedna od rijetkih s robnim suficitom, koja bilježi rast,

uvoz je manji od izvoza, a porastao je i broj zaposlenih. Upravo se ovim zadnjim podatkom pohvalio i župan Željko Kolar, rekavši kako Krapinsko-zagorska županija bilježi gospodarski rast od druge polovice 2013. godine, pri čemu je rast zaposlenosti mnogo važniji od pada nezaposlenosti.

Rast zaposlenosti

- U prošloj smo godini imali rast zaposlenosti od 3,5 posto, što znači da su 1404 osobe pronašle posao izravno iz evidencije Zavoda za zapošljavanje, rekao je Kolar, istaknuvši i BDP, koji raste već četvrti kvartal u kontinuitetu, a jučer je objavljen novi rast od 2,8 posto.

- Nije to zbog stanja u regiji, već zahvaljujući sposobnim i uspješnim gospodarstvenicima kakve imamo mi ovdje u Zagorju, zaključio je Kolar. ■

Dodijeljena priznanja jubilarcima i jedno posebno - Ivici Cerovečkom za doprinos zagorskom gospodarstvu



Priznanje Gospodarske komore za poseban doprinos gospodarstvu Krapinsko-zagorske županije je potpredsjednik HGK Josip Zaher s ponosom uručio Ivici Cerovečkom, vlasniku tvornice tekstila Kotka Krapina. Dodijeljena su priznanja i jubilarcima - Niskogradnja d.o.o. dobila je nagradu za 50 godina

djelovanja, Dekor d.o.o. i Zagorski vodovod d.o.o. iz Zaboka dobili su nagrade za 55 godina uspješnog rada, a za čak 155 godina djelovanja, priznanje je dobila Vetropack Straža iz Huma na Sutli, čiji je direktor Tihomir Premužak nagradu posvetio radnicima, njih 613, koliko ih radi u Straži. (ab)

Radio
Zabok
87,8 MHz

SLUŠAJTE ONLINE

Radio Zabok
87.8 MHz

Siniša Varga: Naši 12-godišnjaci su, što se tiče oralnog zdravlja, na začelju Europe

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

Što se tiče oralne higijene, na razini cijele države su poražavajući rezultati. Dugi niz godina se uopće nije mjerilo oralno zdravlje prema međunarodnim kriterijima i sada, kad smo konačno prikupili sve podatke, a konkretno se radi o 12-godišnjacima, vidimo da smo na začelju Europe i da tu imamo puno prostora. Moramo što više raditi sa 2500 stomatologa, koliko ih ima u Hrvatskoj, da preveniramo oralne bolesti te da kroz edukaciju od vrtičke dobi do kraja srednje škole, u narednih deset godina bitno poboljšamo zdravstvenu sliku nacije, rekao je ministar zdravlja Siniša Varga u Zaboku, kamo je došao kako bi ravnateljima županijskih Zavoda za javno zdravstvo, liječnicima i ostalim zdravstvenim djelatnicima predstavio nacionalne preventivne programe - za rano otkrivanje raka dojke, vrata maternice, debelog crijeva te za preventivu i zaštitu oralnog zdravlja.

Poziv koji spašava život

- Važno je da što više animiramo sugrađanke i sugrađane da se odazovu kada dobiju poziv za preventivni



pregled, jer to je poziv koji spašava život. Radi se o vrstama raka koji ne bole, ne izazivaju nikakve simptome i de facto se mogu otkriti samo kroz papa test, mamografiju ili kroz pregled stolice. Jedino tako možemo što ranije otkriti bolesti i uspješno ih liječiti, objasnio je ministar Varga, rekavši da je odaziv na te pozive uspješan kako u kojoj županiji, i kako za koju vrstu pregleda.

Besplatno, ne boli i nema čekanja

- Tamo gdje imamo najdulje djelovanje, primjerice, za mamografiju koja je prva počela, imamo i relativno dobar odaziv. S pregledom stolice je nešto slabiji odaziv, a pregledi papa testovima tek su počeli. U ruralnim i brdsko - planinskim krajevima te otocima je malo teže dostupna zdravstvena zaštita, pa upravo zato pokušavamo animirati građane da se uistinu odazovu, jer se radi o pregledu koji je besplatan, ne

boli te nema listi čekanja, pa se može jako brzo to obaviti i spasiti život, rekao je ministar, dodavši da je, što se tiče Krapinsko - zagorske županije, odaziv na preglede relativno dobar,

međutim, da ni jedna županija nije dosegla 85 posto odaziva na preglede. - Prema tome i ovdje, kao i u cijeloj zemlji, imamo još puno posla, zaključio je Varga. ■



Osam automobila vrijednih 800.000 kuna za brže, efikasnije i sigurnije obavljanje djelatnosti

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

Vozni park Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko - zagorske županije od ukupno 15 vozila obnovljen je s osam novih automobila marke Renault clio.

Sredstvo za rad

Ključeve automobila vrijednih 800.000 kuna djelatnicima Zavoda predao je u Zaboku krapinsko - zagorski župan Željko Kolar.

- Starost automobila u Zavodu, koji su zamijenjeni bila je između deset i 13 godina, a osnovno su sredstvo za rad. Imamo u Zagorju 29 osnovnih, 53 područnih i devet srednjih škola i djelatnici moraju doći do svake od njih, a to je samo jedan segment njihova posla. Ovo nam je bilo izuzetno bitno, prije svega zbog sigurnosti djelatnika koji su svaki dan na cesti, rekao je župan Kolar prilikom primopredaje automobila, naglasivši da su se konačno nakon nekoliko go-

dina uspjela naplatiti dugovanja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, koji je počeo plaćati i drugim zdravstvenim ustanovama, prije svega ljekarnama i bolnicama.

Investicijski ciklus

- Stoga smo ove godine imali jaki investicijski ciklus, gdje je osim ovih automobila kupljena još i oprema za ZZJZ u vrijednosti oko dva milijuna kuna. S obzirom na poslovanje Zavoda, nadam se da izmjene zakona neće ponovno dovesti u pitanje njihovo poslovanje te da ćemo i u sljedećem razdoblju moći isto tako financirati, kako u opremu, tako i u prostore Zavoda, zaključio je Kolar, na kojeg se nadovezao i ravnatelj ZZJZ-a KZŽ Tomislav Jadani, rekavši da su djelatnici Zavoda svaki dan na terenu i putuju do korisnika, a to će sada moći činiti brže, efikasnije i sigurnije. ■



KRAPINSKE TOPLICE Održan stručni skup o predškolskom odgoju

U Zagorju djeluju 23 vrtića, a osam općina već ima projektnu dokumentaciju za otvaranje novih

U Dječjem vrtiću Maslačak u Krapinskim Toplicama u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje održan je stručni skup „Stvaranje prepoznatljivog kurikulumu u ustanovi ranog i predškolskog odgoja“. Zamjenica zagorskog župana za društvene djelatnosti Jasna Petek svim je sudionicima skupa i gostima poželjela dobrodošlicu, posebno istaknuvši kako se u Županiji čini sve kako bi svim mališanima, a osobito onima koji trebaju dodatnu podršku - djeci s poteškoćama u razvoju i talentiranij djeci - osigurali adekvatni predškolski odgoj i obrazovanje.

- U Krapinsko - zagorskoj županiji danas djeluje 23 dječja vrtića, a vrtiće trenutno nema čak 13 jedinica lokalne samouprave. No, osam je općina već napravilo projektnu dokumentaciju i samo čekaju da se u "Ruralnom fondu" otvore odgovarajući natječaji. U sustavu dječjih vrtića u Zagorju trenutno imamo oko dvije tisuće djece, a oko tisuću djece je u sustavu predškole koji nisu u dječjim vrtićima i kojoj isto tako sufinanciramo odgojno - obrazovni rad, rekla je zagorska zamjenica župana Jasna Petek. Osamdesetak stručnih suradnika pozdravili su i načelnik općine



Krapinske Toplice Ernest Svažić, viša savjetnica za predškolski odgoj Agencije za odgoj i obrazovanje

Andreja Silić i ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak Katarina Cerovec. (mlm) ■



Po kriteriju „Mosta“, u Zagorju bi se trebala ukinuti 21 općina

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Po Mostu, koji drži ključeve u formiranju nove Vlade, jedan od osnovnih kriterija po kojem bi se općine spajale međusobno ili s gradovima, bio bi i broj stanovnika. Po tom kriteriju općine bi morale imati najmanje pet tisuća stanovnika. To bi pak značilo da bi od 428 općina koliko ih sada ima u Hrvatskoj, u spajanje moralo ići njih čak 376.

Klanjec najmanji

Na području Krapinsko - zagorske županije, prema popisu stanovništva iz 2011. godine, više od pet tisuća stanovnika imaju gradovi Krapina s 12.479 stanovnika, Zabok s 9051 stanovnikom, Pregrada s 6613 stanovnika, Oroslavje s 6124 stanovnika, Zlatar s 6094 stanovnika, dok Klanjec ima znatno manje - samo 2915 žitelja, po čemu je uz broj ljudi i među tri grada u Hrvatskoj s najman-



**Željko Kodrnja, načelnik
Zagorskih Sela:**

Možemo sami financirati sve što smo si zacrtali



- Da smo ostali pod bivšom općinom Klanjec, gdje smo bili do prije 25 godina, nikad se sve ovo ne bi napravilo u Zagorskim Selima. Tadašnja općina Klanjec dala je izvore tople vode u Harinjoj Zlaci, bez ikakve naknade Slovincima koji su onda napravili „turistički bum“ u susjednom Podčetrtku. Mi smo, po broju stanovnika, najmanja općina u Zagorju, ali s izvornim proračunom od 1,7 milijuna kuna, možemo samostalno financirati sve što smo si zacrtali i još uvijek smo ispod zakonskih 20 posto koji je određen za plaće i naknade općinskih službenika – rekao nam je načelnik Zagorskih Sela Željko Kodrnja. (mlm)

Gradonačelnik Zlatara Stanko Majdak: Ma kakav suficit, novac vraćamo dobavljačima i Hypobanci

Nakon što je javno objavljeno kako je Grad Zlatar, koji unatrag nekoliko godina muku muči da vrati zaostale dugove bivše vlasti, u proračunskom suficitu od čak 47 posto, upitali smo gradonačelnika Stanka Majdaka o čemu je tu riječ. Znamo je naime, da je zbog nagomilanih gradskih dugova zbog kojih je pomoć tražena čak i od Države i tadašnje premijerke Jadranke Kosor, Zlatar čak nazivan i Hypogradom.



- Ma kakav suficit, mi jedva iz mjeseca u mjesec, sastavljamo kraj s krajem. Taj proračunski suficit možda je samo zaveden u knjigama, no o nikakvom višku novca u gradskom proračunu nema ni govora. U roku od dvije i pol godine, otkako sam ja zlatarski gradonačelnik, od proračunskog novca koji na godišnjoj razini iznosi oko osam milijuna kuna, vratili smo dugove u iznosu od 7,5 milijuna kuna. Više od četiri milijuna kuna iznosi dug koji je vraćen našim dobavljačima, a još tri i pol milijuna vraćeno je za kredit Hypobanci. Taj kredit u iznosu od 105 tisuća kuna mjesečno ili 1,25 milijuna kuna godišnje, morat ćemo otplaćivati sve do 2025. godine, rekao nam je zlatarski gradonačelnik Stanko Majdak. (mlm)

**Načelnik Novog Golubovca
Boris Tušek:**

Postojanje malih općina ima svoju opravdanost



- Postojanje malih općina sigurno ima svoju opravdanost, jer se u malim sredinama može puno toga napraviti. Imamo mali općinski proračun od samo 1,8 milijuna kuna izvornih prihoda, ali smo ove godine puno toga napravili na području komunalne infrastrukture. Ni s financiranjem nemamo nikakvih problema, jer za plaće i naknade zaposlenih izdvajamo manje od 20 posto novca iz općinskog proračuna, rekao nam je načelnik Novog Golubovca Boris Tušek. (mlm)

jim proračunom. Najveća zagorska općina je Bedekovčina koja, prema popisu stanovništva iz 2011. godine, ima 8079 stanovnika, slijedi Sveti Križ Začretje s 6150 stanovnika, a više od pet tisuća ljudi imaju i općine Gornja Stubica sa 5237 stanovnika i Hum na Sutli s 5034 stanovnika.

Manje od tisuću stanovnika

Općine s najmanjim brojem stanovnika u Zagorju su Zagorska Sela sa samo 999 stanovnika i Novi Golubovec s tek pet stanovnika više. Inače u Krapinsko – zagorskoj županiji iz dana u dan broj stanovni-

ka drastično pada. Prema popisu iz 2001. godine, u Zagorju je živjelo 142.432 stanovnika, a u 2011. godini samo 133.064 stanovnika, manje za 9369 ili 6,58 posto. Sve zagorske općine, osim Stubičkih Toplica koja je imala rast od 2,25 posto, zabilježile su pad broja stanovnika. Najveće smanjenje u zadnjih deset godina bilježe Zagorska Sela s 16,54 posto, Desinić s 16,19 posto i Kumrovec s 14,08 posto. U najvećem zagorskom gradu Krapini, bilježi se pad broja stanovnika od 3,64 posto, a u Zaboku tek neznatno manje - 3,35 posto. ■



Klanjec - među tri grada u Hrvatskoj s najmanjim proračunom



Općina Zagorska Sela imaju 999 stanovnika i prijeti joj ukidanje



Novi Golubovec ima tek 5 stanovnika više od Zagorskih Sela



“Žrtve internetskog nasilja najčešće su mladi i žene, koje zbog toga izbjegavaju javno djelovanje”

- Vrijeđanje, ponižavanje, dijeljenje privatnih fotografija i sramoćenje koje djevojke i žene doživljavaju na internetu, a posebice na društvenim mrežama, ostavlja vrlo realne i stvarne posljedice po njihove živote

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Internet nije uzrok nasilju već ga samo čini vidljivim. Osim vršnjačkog i nasilja u vezama, na internetu je često i nasilje nad osobama iz javnog života, naglasila je Tajana Broz iz Povjerenstva za ravnopravnost spolova KŽŽ, na okruglom stolu “Rodno uvjetovano nasilje na internetu”, održanom u Velikoj galeriji Grada Zaboka, koji su organizirali Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Krapinsko-zagorske županije i Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zaboka.

Rast nasilja

Povod okruglog stola je rast nasilja na internetu, kojem se svjedoči posljednjih godina. Kako je naglašeno,

iako su žene često žrtve ovog nasilja, njegov rodni aspekt se često zanemaruje. Vrijeđanje, ponižavanje, dijeljenje privatnih fotografija i sramoćenje koje djevojke i žene doživljavaju na internetu, a posebice na društvenim mrežama, ostavlja

vrlo realne i stvarne posljedice po njihove živote.

O ovoj su problematici, uz Tajanu Broz, govorile i Barbara Perasović iz pokreta Hoolback Hrvatska te Tanja Cujzek iz Obiteljskog centra KŽŽ.

- Gledano prema učestalosti, žrtve

ovakvog nasilja su češće žene i mladi. Upravo na račun aktivnosti žena primijećeno je više neosnovanih kritika i vrijeđanja, zbog čega će žene izbjegavati javno djelovanje, rekla je Barbara Perasović, dok je Tanja Cujzek upoznala prisutne s preventivnim aktivnostima Obiteljskog centra vezanim uz korištenje interneta.

Roditeljska zadaća

- Centar već niz godina provodi program “Sigurno na internetu”, koji je usmjeren ne samo na rad s djecom i mladima već i roditeljima. Naime, roditeljska je zadaća učiti djecu kako koristiti internet i voditi računa o aktivnostima djeteta na društvenim mrežama, zaključila je Cujzek, naglasivši kako nasilje na internetu za žrtvu ima još i teže posljedice, upravo zbog izloženosti žrtve i vidljivosti samog nasilja široj publici. ■



Zabočkoj Gimnaziji ponovno dodijeljena zahvalnica FER-a



Zabočkoj je Gimnaziji Antuna Gustava Matoša na svečanosti obilježavanja Dana Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, ponovo je dodijeljena zahvalnica FER-a koju su zaslužili na temelju brojnosti upisa i uspješnosti bivših učenika u studiranju na tom fakultetu. Bila je to i prilika da se sretnu bivši učenici škole, a posebno je bilo lijepo kada neki dobiju i posebnu nagradu za najuspješnije studente. Ove je godine takvu nagradu dobio bivši zabočki gimnazijalac Filip Čajko koji je test iz fizike na maturi riješio sto posto. (mlm) ■



Predložena suradnja Krapinsko - zagorske županije i Kluba Tre Popolo

Zamjenica direktorice Zagorske razvojne agencije Helena Matuša, izaslanica župana Željka Kolara je u Klagenfurtu sudjelovala na sjednici vijeća Saveza Alpe Jadran. Vijeće je na sjednici, između ostalog, raspravljalo o dosadašnjem radu i financijskom izvješću, ali i o narednim dvjema godinama, za koje je usvojen i zajednički proračun. Također, usvojen je i dorađeni Pravilnik o radu Saveza Alpe-Jadran, te u kontekstu najnovijih događaja, zajednička izjava kojom članice osuđuju terorističke napade u Parizu te

pozivaju na mir i solidarnost u Europi. Na sjednici vijeća iznijet je i prijedlog suradnje Krapinsko-zagorske županije i Kluba Tre Popolo, poznatog po organiziranju tečajeva stranih jezika.

Članice Saveza jednoglasno su usvojile izjavu o "Demografskim promjenama u ruralnim područjima na području Alpe-Jadran Saveza" kojom su se članovi Vijeća obvezali na jačanje položaja ruralnih područja u Europskoj uniji te maksimalno iskorištavanje odgovarajućih europskih programa financiranja u cilju stvaranja povoljnog okruženja

u ruralnim područjima te razvijanja inovativnih i održivih projekata. Novost u odabiru projekata koji će se subvencionirati proračunskim sredstvima Saveza je donošenje dorađenog Pravilnika o radu u kojem je sadržan katalog kriterija, a u skladu s novim proračunom koji će imati za posljedicu veću konkurenciju među projektima. Na samome kraju sjednice, jednoglasnom odlukom svih članova za predsjedatelja Vijeća za 2016. i 2017. godinu, ponovno je izabran predsjednik Vlade pokrajine Koruške dr. Peter Kaiser. (ZI) ■

GODIŠNJE SAVJETOVANJE AKCIJE „GRADOVI I OPĆINE – PRIJATELJI DJECE“

Povelje za „Naj akciju“ dobili Zabok, Sveti Križ Začretje i Stubičke Toplice

U organizaciji Središnjeg koordinacijskog odbora Akcije koju vode Savez društava „Naša djeca“ Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju, uz pokroviteljstvo Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, u Starogradskoj vijećnici u Zagrebu održano je godišnje savjetovanje akcije „Gradovi i općine - prijatelji djece“ Na savjetovanju su se okupili brojni predstavnici iz gradova i općina koji sudjeluju u Akciji te državnih, gradskih i općinskih tijela, ureda i ustanova koji je podupiru, a sudjelovala su i djeca iz dječjih foruma i dječjih vijeća. Dodijeljene su tradicionalne pohvale i povelje gradovima i općinama za „Naj - akciju“ koja je provedena u lokalnim sredinama te je u značajnoj mjeri doprinijela pozitivnim promjenama u zajednici. Povelje i pohvale za 22 grada i općine podijelio je zagrebački gradonačelnik Milan



Bandić. Iz Krapinsko - zagorske županije povelje za „Naj - akciju“ dobili su Grad Zabok za „Kiki festival“, međunarodni festival dječjeg filma, općina Sveti Križ Začretje za projekt pod nazivom „Zabravljene igre“ te općina Stubičke Toplice za projekt „Fašnički običaji stubičkog kraja“. Pohvalu je dobio i

Grad Pregrada za humanitarnu akciju pod nazivom „Za našu djecu“. U svečanom dijelu savjetovanja proglašeni su i novi „Gradovi i općine – prijatelji djece“. Obitelji od 48 hrvatskih gradova i općina koje imaju taj status, pridružili su se i gradovi Lipik i Solin te općina Vidovec. (mlm) ■

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode KZZ proslavila 10. rođendan

U Centru za prirodu „Zagorje“ u Radoboju, održana je svečana sjednica Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije, kojom je obilježena deseta obljetnica postojanja ove ustanove.

Doprinos turizmu

- Krapinsko-zagorsku županiju promoviramo pod sloganom Zagorje, bajka na dlanu, a to bi bilo nemoguće bez zaštite prirode. Shodno tome, možemo zaključiti da su sve aktivnosti Javne ustanove zapravo uvelike doprinijele ukupnoj turističkoj ponudi županije. Ponosan sam na to što sam za vrijeme dok sam bio



važnosti očuvanja prirode, rekao je krapinsko - zagorski župan Željko Kolar, na kojeg se nadovezao i pomoćnik ministra zaštite okoliša i energetske učinkovitosti Nenad Strizrep, rekavši da županijske Javne ustanove imaju vrlo važnu ulogu u zaštiti i očuvanju prirode u Hrvatskoj.

Ustanove na papiru

- Nažalost, do dan danas neke županije nisu prepoznale te potencijale pa imamo neke ustanove koje žive samo na papiru. Ima i onih koje su ograničene u djelovanju, zbog nedostatka financijskih sredstava i, shodno tome, kadrova. Zato sam sretan što su u Krapinsko-zagorskoj županiji prepoznati ti potencijali te su Zagorci istinski primjer kako se treba raditi, zaključio je Strizrep.

O radu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode KZZ tijekom proteklih desets godina govorili su ravnateljica Javne ustanove Dijana Hršak i predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode KZZ Ivan Martinić, a uzvanicima su se obratili i načelnik Općine Radoboj Anđelko Topolovec te član uprave Hrvatskih šuma Ivan Ištok, ujedno i bivši ravnatelj Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode KZZ. ■

Pojedinci i ustanove dobili priznanja

Na svečanoj sjednici dodijeljena su priznanja pojedincima i ustanovama koji su svojim zalaganjem doprinijeli i pomogli rad Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima KZZ. Pojedinačna priznanja su dobili župan u mandatu Siniša Hajdaš Dončić, prvi predsjednik Upravnog vijeća Željko Kolar, županica u vrijeme osnivanja Javne ustanove i sadašnja predsjednica Skupštine KZZ Vlasta Hubicki, predsjednica Skupštine KZZ u vrijeme osnivanja Javne ustanove Sonja Borovčak, viši inspektor zaštite prirode Hrvoje Stunković, bivši članovi Upravnog

vijeća Javne ustanove Snježana Žigman i Marijan Kovačić, sadašnji član Upravnog vijeća Javne ustanove Željko Španjol, načelnik Općine Radoboj Anđelko Topolovec, ravnatelj Javne ustanove od 2006 do 2011. godine Ivan Ištok i sadašnji predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove Ivan Martinić. Priznanja su dobile i sljedeće ustanove: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Krapinsko-zagorska županija, Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Hrvatske šume, Općina Kumrovec, Općina Radoboj i Grad Klanjec.

predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove imao priliku raditi sa vrhunskim stručnjacima, na čelu sa profesorom Ivanom Martinićem, od kojih sam puno naučio. Ponosan sam i na knjižicu o zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije koju je izradila Javna ustanova, prvenstveno zbog toga jer sam tek tad kad je ugledala svjetlo dana postao svjestan koliko prirodnih ljepota imamo ovdje u Zagorju. Svakako moram pohvaliti i projekt mladih čuvara prirode „Ptiček“ kojeg Javna ustanova već godinama provodi u zagorskim osnovnim školama, a čiji je cilj osvješćivanje djece o



“Država bi za svoja 4 objekta morala naći namjenu i tako otvoriti nova radna mjesta”

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Uz 24. studenog i 80. obljetnicu postavljanja hrvatske himne „Lijepa naša“ u Zelenjaku, Kumrovčani su proslavili i Dan općine. Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća načelnik Kumrovca Dragutin Ulama posebno je istaknuo da se već godinama u Kumrovcu rješava pitanje tzv. „mrtvih kapitala“ te da su se od šest državnih objekata, uspjela riješiti dva – bivša zgrada policije koja je danas Hostel Kumrovec i zgrada Turističko – informativnog centra, koja je dana na korištenje Općini, a na kojoj je nedavno obnovljeno krovšte i krov.

Državni novac

No, u Kumrovcu ostaju još četiri objekta – bivši Spomen dom boraca i omaladine, Partijska škola, Titova rezidencija i Sportsko – rekreacijski centar koji



stoje prazni već više od 20 godina za koje bi Država što prije morala pronaći namjenu i tako u Kumrovcu otvoriti nova radna mjesta. Župan Željko Kolar posebno je istaknuo da nikada u Zagorje nije došlo više državnih novaca.

- *Krapinsko-zagorska županija u zadnjih nekoliko godina na svim ljestvicama hrvatskih županija podignula se za nekoliko mjesta. Važnu su*

ulogu u tome odradili naši načelnici i gradonačelnici koji, poput načelnika Ulame, znaju kako stvoriti novac i kako ga treba uložiti, rekao je župan Kolar.

Općinska priznanja

Na sjednici su dodijeljena i općinska priznanja. Zahvalnicu za višegodišnju pomoć i trud u razvijanju odnosa s

francuskim Descartesom dodijeljena je Kristini Hlaban. Općinska priznanja dodijeljena su Vilimu Lončaru zbog iznimnih rezultata u unapređenju turističke ponude, Branku Gobcu za višegodišnju uspješnu suradnju i Zdravstvenoj ambulanti Kumrovec za rad na polju prevencije kroničnih bolesti. Plaketu, kao najveće javno priznanje Općine Kumrovec, dodijeljeno je Hrvatskim vodama - Vodnogospodarskoj ispostavi za mali sliv “Krapina-Sutla”. Svečanu sjednicu uveličali su i brojni uzvanici. Uz župana Kolara i njegovu zamjenicu Jasnu Petek, u Kumrovcu su bili i pomoćnica ministra poduzetništva i obrta Zdenka Lončar, pomoćnica ministra regionalnog razvoja i fondova Europske unije Gorenka Bulj, župan Bistrice ob Sutli Franjo Debelak i načelnica Fažane Ada Damjanac. Na svečanoj sjednici nastupio je i Mješoviti pjevački zbor KUD-a Kumrovec. ■

UZ BLAGDAN SV. KATARINE, ZAGORSKA SELA PROSLAVILA DAN OPĆINE

„U ceste uloženo 18 milijuna kuna - najveća investicija u povijesti općine“

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Uz blagdan zaštitnice župe Zagorskih Sela sv. Katarine, Zagorska Sela su proslavila i Dan općine. Načelnik Željko Kodrnja osvrnuo se na općinske investicije u ovoj godini.

Svečana sjednica

- U posljednjih godinu dana odvijali su se radovi na izvanrednom pojačanom održavanju na državnoj cesti D 229, na dionici GP Miljana – Zagorska Sela, a po vrijednosti i opsegu radova, to je najznačajnija investicija u komunalnu infrastrukturu u povijesti općine u vrijednosti od preko 18 milijuna kuna. Vrijedi istaknuti da je u Zagorskim Selima pokrenuta i značajna privatna investicija trgovačkog društva „ŠtvaneK“

d.o.o. u gradnji Doma za starije i nemoćne osobe Sveta Katarina u vrtjednosti od oko devet milijuna kuna, a ističem i potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u projektu „Energetska učinkovitost u zgradarstvu“ gdje su nam odobrena sredstva za toplinsku ovojnicu i geotermalnu dizalicu topline na zgradi nekadašnje zadruga, a radovi su u potpunosti završili tijekom ove godine, istaknuo je na sjednici Općinskog vijeća načelnik Željko Kodrnja. Dodijeljena su i prigodna priznanja. Zahvalnicu za dugogodišnji uspješan rad i zalaganje u Jedinstvenom upravnom odjelu u općini Zagorska Sela, dobila je Bernarda Taboršak, priznanje za uspjeh u školovanju i osvojenju veliku nagradu OŠ u Kumrovcu, dobio je Dominik Lojen, a priznanje za osvojenju drugo mjesto na županijskom natjecanju iz

povijesti Tomislav Lugarić.

Priznanja za postignuće u sportu za osvojeno prvo mjesto na županijskom natjecanju u krosu dobio je Ivan Kodrnja te Tin Prtenjak kao kapetan momčadi NK Klanjec u kategoriji mlađih pionira.

Hvalevrijedna postignuća

Priznanje za postignuće u glazbenoj umjetnosti dobio je Marko Zgorelec, učenik četvrtog razreda Srednje glazbene škole iz Zaboka koji je osvojio prvu nagradu na Šestom hrvatskom državnom natjecanju za harmoniku. Za promociju općine, priznanje je dobila i Nada



Zgorelec za osvojeno prvo mjesto na županijskoj priredbi „Babičini kolači“ 2015. godine u Petrovskom za kolač „Gostovanjsko prase“. Na svečanosti u Zagorskim Selima su bili i župan Željko Kolar, predsjednica Županijske skupštine Vlasta Hubicki, župan općine Podčetrtek Peter Misja, župan Bistrice ob Sutli Franjo Debelak te gradonačelnici i načelnici iz susjednih zagorskih gradova i općina. ■

Radionica o poslovanju i računovodstvu



Županijska gospodarska komora iz Krapine, u petak 4. prosinca, organizira besplatnu edukacijsku radionicu na temu e-Poslovanje i e-Računovodstvo. Radionica će se održati u dvorani za sastanke HGK Županijske komore Krapina u 9 sati, a predavači će biti predstavnici tvrtke SAOP d.o.o. - regionalne tvrtka koja se bavi razvojem poslovno - računovodstvenih rješenja za poduzetnike, obrtnike i knjigovodstvene servise. Svrha radionice je da se na jednostavan i

razumljiv način obrade teme koje će poduzetničkom početniku olakšati poslovanje i komunikaciju s vanjskim knjigovodstvom te će se ukazati na najčešće pogreške u poslovanju i na taj način smanjiti mogućnost grešaka i potencijalnih kazni. Predavanje je namijenjeno poslovnim subjektima početnicima, svima onima koji se svakodnevno susreću sa računovodstvenim informacijama i poslovanjem obrta ili tvrtke. Predviđeno trajanje radionice je do 13.30 sati. (mlm) ■

KLANJEC

Besplatan informatički tečaj za umirovljenike

Udruga umirovljenika grada Klanjca poziva sve zainteresirane umirovljenike da se prijave za tečaj informatike koji će se održavati u informatičkom kabinetu Osnovne škole Antuna Mihanovića, jednom tjedno u trajanju od 90 minuta. Za tečaj nije potrebno predznanje

iz informatike, a tečaj je i ove godine besplatan zahvaljujući suradnji s članovima Franjevačke mladeži klanječke župe Navještenja Blažene Djevice Marije. Prijave se primaju do utorka 1. prosinca na telefone Kulturnog centra i Gradske knjižnice 049 550 – 235 i 551 – 002. (mlm) ■



LOBOR

Udruga Sveta Ana educira o suradnji roditelja djece s teškoćama u razvoju i stručnjaka



U Društvenom domu u Vinipotoku, loborska Udruga Sveta Ana u ponedjeljak u 14 sati organizira edukaciju u sklopu programa "Korak u budućnost - pružanje potrebnih rehabilitacijskih i habilitacijskih terapija djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom", na kojoj će tema biti "Suradnja roditelja i stručnjaka". Predavanje će održati

Marta Ljubešić s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, a svi zainteresirani dolazak trebaju prijaviti na brojeve mobitela 098/9220238 ili 091/605 6391. U provođenju ovog programa kao partneri s Udrugom surađuju Edukacijsko - rehabilitacijski fakultet u Zagrebu, Centar za socijalnu skrb Zlatar Bistrica, Krapinsko-zagorska županija i Općina Lobar. (ab) ■

OŠ ANTE KOVAČIĆA U ZLATARU

Počelo provođenje programa „Mlijeko u školama“

U Osnovnoj školi Ante Kovačića u Zlataru, ovog je tjedna počelo provođenje programa „Mlijeko u školama“. To je program Europske unije za opskrbu djece mlijekom i mliječnim proizvodima, namijenjen poboljšanju prehrambenih navika djece, kojeg u Hrvatskoj provodi Ministarstvo poljoprivrede. Sudjelovanje u programu je dobrovoljno, a zlatarska škola u program se uključila u skladu s Nacionalnom strategijom za provedbu mliječnog obroka u školama. Programom se osigurava isporuka jednog mliječnog obroka tjedno učenicima od prvog do četvrtog razreda. (mlm) ■



Predstavljen projekt očuvanja kulturne baštine i starih zanata „ROK 4“

U marijabistričkom Bluesun hotelu Kaj, održana je tiskovna konferencija s ciljem upoznavanja s projektom „ROK 4“, u kojem sudjeluje Turistička zajednica općine Marija Bistrica, a čiji je cilj očuvati kulturnu baštinu i stare zanate prenoseći znanje majstora mlađim generacijama. Radi se o projektu hrvatskih i slovenskih partnera financiran novcem EU fondova za prekograničnu suradnju. Projekt je predstavila Alja Polenek, v.d. direktorice „Ljudske univerze Šentjur“, kao glavna predstavница, a govorila je o ideji, ciljevima i trajanju projekta te o financiranju iz EU fondova. Svi sudionici objasnili su zašto su se uključili u projekt, a o sudjelovanju Općine Marija Bistrica u projektu govo-

riili su načelnik Marije Bistrice Josip Milički i Marija Klenkar iz Turističke zajednice. Predsjednica Udruge Sintoment Bernarda Cesar kao edukatorica, prezentirala je edukativni dio s djecom, a o uključanju projekta u manifestaciju „Advent u Mariji Bistrici“ govorili su Mateja Janečić iz TZ Općine Marija Bistrica i predstavnik Bluesun hotela Kaj Hrvoje Hudoletnjak. Na kraju je Brankica Šćuric održala i kratku prezentaciju izrade licitarskog srca. U sklopu manifestacije „Advent u Mariji Bistrici“ organizirana je i manifestacija „ROK 4 – upoznajmo ljude i običaje Marije Bistrice, Štrigove, Šentjura i Kočevja“. Ova priredba će se u Mariji Bistrici održati 5. prosinca s početkom u 12 sati. (mlm) ■



APEL POLJOPRIVREDNICIMA

Bez završenog tečaja, više se neće moći kupovati pesticidi



Bez potrebne iskaznice o završetku edukacije održive upotrebe pesticida, više se neće moći kupiti sredstava za zaštitu bilja. Kupovina će se nadalje moći obaviti isključivo predočenjem iskaznice koja se dobiva završetkom edukacije održive upotrebe pesticida. Obaveza pohađanja tečaja propisana je Zakonom o održivoj uporabi pesticida i Pravilnikom o uspostavi akcijskog okvira za postizanje održive upotrebe pesticida. Tečaj će se kontinuirano provoditi u POU Krapina od 17. prosinca. U edukaciju se mogu upisati svi s navršених 18 godina starosti i ako imaju završenu minimalno os-

novnu školu. Obveznici izobrazbe moraju se obavezno prijaviti prijavitelnicom koja je dostupna na internet stranicama Ministarstva poljoprivrede, na stranicama POU Krapina, kao i u sjedištu krapinskog učilišta. Cijena tečaja je 350 kuna, a u cijenu je uključena literatura, izobrazba, ispit i iskaznica. Tečaj će se provoditi u tri radna dana, odnosno 15 školskih sati, a završava pismenom provjerom. Temeljem položenog ispita, odnosno kasnije dobivenom iskaznicom, polaznici tečaja dokazuju pravo nabave i primjene pesticida na svojim poljoprivrednim površinama. (mlm) ■

Radio Stubica
95,6 106,9

PREDAJA
MALIH
OGLASA

Radio Stubica
95,6 106,9

Oglase možete predati uživo u programu Radio Stubice u 10.00, 10.30, 17.30 i 19.15 sati, na broj telefona 060/606-707 - fiksna linija 6,99 kn/min mobilna linija 8,41 kn/min PDV uključen u cijenu

SMS OGLASI - 888999
REGISTRACIJA:
REG1 razmak ime, prezime,
prebivalište i OIB
slati na broj: 888999
cijena običnog sms-a

SLANJE OGLASA:
STO1 razmak tekst oglasa,
slati na broj: 888999
cijena 9,99 kn s PDV-om
poslani sms oglas čita se
u 13.15 i 19.15 sati

Održana prezentacija idejnih rješenja za vrtić i mrtvačnicu

U Domu kulture u Mariji Bistrici, održana je javna prezentacija idejnih rješenja za izgradnju novog dječjeg vrtića i mrtvačnice na mjesnom groblju. Nakon uvodnih riječi općinskog načelnika Josipa Miličkog, predsjednika Općinskog vijeća Teodora Švaljeka i rektora Svetišta Ma-

jke Božje Bistričke monsignora Zlatka Korena, koji su istaknuli važnost ovih projekata i otkupa zemljišta, idejna rješenja prezentirao je izrađivač Juraj Juras iz tvrtke Zrcalo - inženjering d.o.o. Prezentirana su tri rješenja za vrtić i osam idejnih rješenja za mrtvačnicu, svi temelje-



ni na načelima moderne izgradnje i vrlo funkcionalni. Svi stanovnici općine Marija Bistrica pozvani su da svojim prijedlozima daju doprinos u odabiru konačnog rješenja za gradnju dječjeg vrtića i mrtvačnice. Prisutni na prezentaciji mogli su također ispuniti i anketni upitnik

za odabir jednog od rješenja, a svi ostali žitelji koji žive na području Općine, pozivaju se da ga popune na općinskoj web stranici jer će, rekao je načelnik Milički, upravo prijedlozi i sugestije mještana biti smjernice u odabiru jednog od ponuđenih idejnih rješenja. (mlm) ■

GORNJA STUBICA

Sanirana nerazvrstana cesta Modrovec – Banšćica

U naselju Modrovec na području općine Gornja Stubica, kamenim je materijalom sanirana općinska nerazvrstana cesta Modrovec - Banšćica koja spaja ova dva naselja. Uz cestu se nalazi i vodosprema Dobri Zdenci, pa je i to jedan od razloga zašto je sanacija ovog dijela imala prioritet. Ti-

jekom iduće godine, obećano je od općinske vlasti, izvršit će se i asfaltiranje. Ova općinska nerazvrstana cesta je bitna za komunalnu infrastrukturu u Općini, jer ne samo da povezuje ova dva naselja, već je i alternativni pravac za Gornju Stubicu iz smjera Dubovca i Banšćice. (mlm) ■



KLANJEC

Umirovljenici napokon dočekali bankomat HPB-a



Na inicijativu umirovljenice Brankice Greblički, Hrvatska poštanska banka otvorila je u središtu Klanjca bankomat za svoje klijente. Ona je još prije nekoliko godina uputila zahtjev upravi HPB s obzirom da velik broj klanječkih umirovljenika koristi usluge upravo Hrvatske poštanske banke preko koje primaju svoje mirovine. Nakon te

inicijative, gradonačelnik Klanjca Zlatko Brlek u razgovorima s predstavnicima HPB-a dogovorio je postavljanje bankomata na zgradi Hrvatske pošte u Ulici „Lijepa naše“. Nastavak je to uspješne suradnje Grada Klanjca i Hrvatske poštanske banke koja je ove godine bila i glavni sponzor tradicionalne klanječke manifestacije „Zahvala jeseni“. (mlm) ■



28. 11. SUBOTA 18:00
29. 11. NEDJELJA 18:00



SINKRONIZIRAN NA HRVATSKI

Žanr: Animirani, Komedijska, Avantura

Godina: 2015.

Redatelj: Peter Sohn

Glavne uloge: Raymond Ochoa, Jeffrey Wright, Steve Zahn

Trajanje filma: 100 min.

Cijena ulaznice: 30,00 kn

Animirani spektakl **DOBRI DINOSAUR** donosi nam odgovor na pitanje što bilo da asteroid promjera deset kilometara koji je zauvijek promijenio život na Zemlji nikada nije pogodio naš planet. Iz Disney Pixar studija dolazi nam priča o epskoj avanturi u svijetu dinosaura gdje apatosaurus Arlo i dječak postaju najbolji prijatelji. Na putovanju kroz čudnovat krajolik, Arlo se suočava s vlastitim strahovima i spoznaje za što je sve spreman.

28. 11. SUBOTA 20:00
29. 11. NEDJELJA 20:00



Žanr: Drama, Triler

Godina: 2015.

Redatelj: Steven Spielberg

Glavne uloge: Tom Hanks, Austin Stowell, Alan Alda

Trajanje filma: 140 min.

Cijena ulaznice: 25,00 kn

U novom redateljskom uratku Stevena Spielberga, dramatičnom trileru "Most špijuna", Tom Hanks glumi odvjetnika iz Brooklyna, Jamesa Donovana, koji se nađe u središtu Hladnoga rata, nakon što ga CIA pošalje na gotovo nemoguć zadatak - mora sa Rusima ispregovarati puštanje zarobljenoga američkog U-2 pilota na slobodu.

ZLATAR

Uređuje se interijer Galerije izvorne umjetnosti

U Zlataru, u Galeriji izvorne umjetnosti, ovih dana traju radovi na uređenju interijera. U Galeriji se saniraju oštećenja u sve četiri prostorije, od kojih će dvije biti otvorene za izložbe, a u ostalom dijelu postavljene su drvene police za čuvanje umjetnina. U obnovu se donacijom od 500 kuna uključilo Udruženje obrtnika Zlatar i Tintilin sa 300 kuna, a još oko 13 tisuća kuna, financirat će Grad Zlatar. Radove izvode Soboslikarski obrt Kičinz iz Zlatar Bistrice i stolar Franjo Jurki iz Zlatara. Radovima na restauraciji, u prosincu će tako Galerija u obnovljenom

ruhu, biti spremna za tradicionalnu likovnu izložbu povodom božićnih blagdana, a tijekom iduće godine i za buduće programe. Zlatarska Galerija inače čuva jednu od najbogatijih i najcjenjenijih zbirki hrvatske izvorne umjetnosti. U zbirci se nalazi 500-tinjak likovnih i kiparskih djela, vrijednosti dva do tri milijuna kuna. Nju su Zlataru poklonili autori, koji su se svojevremeno okupljali na godišnjim Saborima izvorne umjetnosti, započetima u rujnu 1971. godine, kada je održana prva izložba "Slikara zagorskog kruga". (mlm) ■



LOBOR

Asfaltirano 450 metara ceste, gradi se nogostup i rješava odvodnja

Suradnjom Županijske uprave za ceste i općine Lobar, ovih je dana 450 metara Županijske ceste od Brlečića do Gočena u Loboru presvučeno novim asfaltom. Uz tu dionicu županijske ceste, općina Lobar gradi i nogostup u duljini od 750 metara, a uz to se rješava i odvodnja.

Trošak asfaltiranja ceste pokriva Županijska uprava za ceste, dok će postavljanje rubnjaka i asfaltiranje nogostupa, općinu Lobar koštati stotinjak tisuća kuna. Radovi će se nastaviti i u idućoj godini kada je prema najavama ŽUC-a i Županije, u planu premještanje opasnog zavoja kod Buntaka, na kojem su česte prometne nesreće. ŽUC će izraditi projekt i platiti troškove rekonstrukcije, a općina Lobar otkupit će dio zemljišta za cestu koja će tako ukloniti opasni zavoj i na cesti dobiti ravnu liniju. (mlm) ■



„Sutla nas veže i spaja“

U općinskoj dvorani u Humu na Sutli održan je Program međunarodne hrvatsko - slovenske kulturne suradnje „Sutla nas veže i spaja“ Program su organizirali Narodna knjižnica iz Huma na Sutli u suradnji s Hrvatskozagorskim književnim društvom iz Klanjca i slovenskom Mariborskom literarnom družbom. - Ove godine program se održavao po deveti puta, i na ovaj način šaljemo poruku, iako danas politička previranja ponovno učvršćuju granice, da kultura ne poznaje granice i da suradnja na umjetničkom planu promiče solidarnost, toleranciju i međusobno uvažavanje - rekla je ravnateljica humske knjižnice Narcisa Brezinščak. U ime Općine Hum na Sutli, prisutne je pozdravio načelnik Zvonko Jutriša. U recitalu poezije sudjelovali su Marijan Pungartnik iz Maribora, zagorski književnici Ivo Šučur, Tomica Kolar i Božidar Brezinščak Bagola, a u glazbenom dijelu programa sudjelovali su Mješoviti pjevački zbor KUD -a „Rikard Jorgovanić“ pod vodstvom umjetničke voditeljice Elene Ciglenjak i Klapa „Kmeti“ iz Pregrade. Kratki igrokaz i recital izveli su učenici Dramske sekcije OŠ Viktora Kovačića - Agata Boronić, Nika Cipan, Elena Čuček i Lucija Pavić, pod vodstvom mentorice Milice Ivanović. (mlm) ■



GRADSKA KNJIŽNICA KLANJEC

Umirovljenice izrađivale božićne ukrase od krep papira

Članice Sekcije za tradicijsko rukotvorstvo Udruge umirovljenika grada Klanjca, sastaju se svake srijede ujutro na Dječjem odjelu Gradske knjižnice, a ovog tjedna započele s predbožićnim

radionicama. Ovoj tjedna je radionica tematski bila posvećena izradi tradicijskih božićnih ukrasa od krep papira, a održana je u suradnji s Mirjanom Čelec iz Gradske knjižnice iz Klanjca i Marijom

Antolić iz Likovne udruge „Oton Iveković“. Iduće srijede, Marija Antolić prezentirat će izradu anđela od lupinja od kukuruzovine, a iz Udruge umirovljenika pozivaju sve članice koje su u srijedu slo-

bodne da se odazovu ovoj radionici. Izrađenim ukrasima Sekcija za tradicijsko rukotvorstvo sudjelovat će na likovnoj izložbi koji priređuje Likovna udruga „Oton Iveković“ u Klanjcu 11. prosinca. (mlm) ■



MARIJA BISTRICA

Objavljen natječaj za 13. „Recital Željke Boc“



Općinska knjižnica i čitaonica Marija Bistrica objavila je natječaj za 13. „Recital ljubavne poezije Željke Boc“. Recital, koji će se održati na Valentinovo 14. veljače 2016. godine, nosi ime po pjesnikinji, urednici i voditeljici Radija Marija Bistrica Željki Boc, koja je tragično stradala u prometnoj nesreći 29. studenog 2002. godine. Na natječaju mogu sudjelovati autori koji pošalju najviše pet, do sada neobjavljenih pjesama, na standardnom jeziku, i to isključivo ljubavne tematike. Najuspješniji radovi, koje će izabrati Stručni ocjenjivački sud, bit će javno izvedeni na večeri 13. Recitala, 14. veljače iduće godine. Natječaj je otvoren do 6. siječnja, a pjesme se šalju Općinskoj knjižnici i čitaonici Marija Bistrica. Rezultati natječaja bit će poznati početkom veljače. (mlm) ■

BUDINŠČINA

„Ruksak pun kulture“ u OŠ Vladimira Nazora

U okviru programa Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta „Ruksak pun kulture“, učenike predmetne nastave OŠ „Vladimir Nazor“ iz Budinščine posjetila je Umjetnička organizacija Tigar iz Zagreba s predstavom „Čarobnjak“. Nakon predstave učenici osmog razreda prisustvovali su i glazbenoj radionici. Istoga dana u okviru spomenutog projekta za djecu predškolske dobi, dječjeg vrtića i predškole, organizirana je i plesno - glazbena radionica „Ples za sve“, koju je za predškolke iz Budinščine upriličilo Dječje kazalište Branka Mihaljevića iz Osijeka. (mlm) ■



TUHELJ

Mješoviti zbor KUD-a „Naša lipa“ gostovao u Kaknju i Sarajevu

Mješoviti pjevački zbor KUD-a „Naša lipa“ iz Tuhlja, gostovao je proteklog vikenda u Bosni i Hercegovini. Prvo su nastupili na smotri zborova u Kaknju, gdje im je domaćin bio KUD „Fadil Dogdibegović – Dikan“ s kojim su suradnju započeli na međunarodnom natjecanju zborova u Tuheljskim Toplicama. Zbor iz Tuhlja je bio jedini hrvatski predstavnik, a nastupili su još i zborovi iz Bihaća, Velike Kladuše, Ključa i Bugojna. Nakon Kaknja, zbor KUD-a „Naša lipa“ je nastupio i na Baščaršiji u Sarajevu. Tijekom gostovanja Tuhljani su dijelili i promotivne turističke materijale o zagorskom kraju, Krapinsko – zagorskoj županiji i općini Tuhelj. (mlm) ■



PREGRADA

U srijedu u Gradskoj knjižnici „Večer znanosti“

Oš Janka Leskovara iz Pregrade i Oš Viktora Kovačića iz Huma na Sutli, organiziraju u srijedu 2. prosinca, u pregradskoj Gradskoj knjižnici „Večer znanosti“. Ona je osmišljena kao zabavna i kreativna aktivnost kroz koju djeca lakše uoče i prihvate činjenice i spoznaje koje inače ne uočavaju ili su im u školi preteške ili dosadne. Večer će se provesti u tri dijela - obilazak istraživačkih točaka, kviz i predstavljanje „Parka znanosti“. U prostoru zgrade

Knjižnice bit će postavljeno deset istraživačkih točaka na kojima će se izvoditi pokusi ili predstaviti određena znanja koje pokrivaju pet znanstvenih područja - matematiku, geografiju, kemiju, fiziku i biologiju. Osnovnoškolci i odrasli, nakon obilaska tih točaka, pokazat će i stečeno znanje u kvizu. Događaj će biti otvoren i za sve zainteresirane posjetitelje koji će moći izvoditi i promatrati pokuse te bodriti natjecatelje kviza. (mlm) ■





ZAGORSKA BURZA RADA



ISPOSTAVA ZABOK

- TELEKOMUNIKACIJSKI/A MONTER/KA

CONNECTUM VOLO d.o.o. za usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 11.12.2015.

- BRAVAR/ICA

FERROSTIL MONT d.o.o. za usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 01.12.2015.

- ZAVARIVAČ/ ZAVARIVAČICA CO2

FERROSTIL MONT d.o.o. za usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 01.12.2015.

- LAKIRER/KA ZA ČELIČNE KONSTRUKCIJE

FERROSTIL MONT d.o.o. za usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 11.12.2015.

- OPERATER/KA NA CNC STROJU

FERROSTIL MONT d.o.o. za usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 11.12.2015.

ISPOSTAVA KRAPINA

- DOSTAVLJAČ/ DOSTAVLJAČICA HRANE

KUNŠTEK-PROMET d.o.o. za trgovinu i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 18.12.2015.

- PREHRAMBENI TEHNOLOG/TEHNOLOGINJA

CARPONA PACK d.o.o. za trgovinu i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 30.11.2015.

- ZIDAR/ZIDARICA

MB-TRANSGRADNJA d.o.o. za građevinarstvo, prijevoz i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 30.11.2015.

- TESAR/TESARICA

MB-TRANSGRADNJA d.o.o. za građevinarstvo, prijevoz i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 30.11.2015.

- STROJAR/STROJARICA

MB-TRANSGRADNJA d.o.o. za građevinarstvo, prijevoz i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 30.11.2015.

- STROJARSKI/A TEHNIČAR/KA ZA POPRAVAK STROJEVA U PROIZVODNJI

CARPONA PACK d.o.o. za trgovinu i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 30.11.2015.

- ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA PREDŠKOLSKE DJECE

PRIPRAVNIK/CA Dječji vrtić Mali KAJ
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 20.12.2015.

- UČITELJ/UČITELJICA MATEMATIKE

OSNOVNA ŠKOLA A UGUST CESAREC
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 04.12.2015.

- UČITELJ/UČITELJICA RAZREDNE NASTAVE

OSNOVNA ŠKOLA AUGUST CESAREC
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 04.12.2015.

- PROČELNIK/PROČELNICA UPRAVNOG ODJELA ZA FINANCIJE, PRORAČUN I JAVNU NABAVU

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 10.12.2015.

- STRUČNI/A SURADNIK/CA ZA CEHOVE

OBRTNIČKA KOMORA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 04.12.2015.

TRAŽI SE NOVINAR/NOVINARKA ZAGORJE INTERNATIONAL d.o.o. za informiranje

Mjesto rada: Krapina
info@zagorje-international.hr
Rok prijave: 20. 12. 2015.

- STRUČNI/A REFERENT/ICA U ODJELU ZA PRAVNE, KADROVSKE I OPĆE POSLOVE

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁAJVANJE
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 07.12.2015.

OSTALE ISPOSTAVE

- PIZZA MAJSTOR/MAJSTORICA

UGOSTITELJSTVO „SERVUS“
Mjesto rada: Krapinske Toplice
Rok prijave: 04.12.2015.

- KONOBAR/KONOBARICA

CAFFE BAR „VERICA“
Mjesto rada: Vrtnjakovec
Rok prijave: 30.11.2015.

- MEHANIČAR/MEHANIČARKA

KOSTEL PROMET d.o.o.
Mjesto rada: Pregrada
Rok prijave: 11.12.2015.

- TELEFONIST/ICA

EC-proizvodnja odjeće d.o.o.
Mjesto rada: Veliko Trgovišće
Rok prijave: 30.11.2015.

- REFERENT/REFERENTICA ZA ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKE POSLOVE

METAL GRAĐEVNA BRAVARIJA I TRGOVINA
Mjesto rada: Oroslavje
Rok prijave: 30.11.2015.

- SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA

METAL GRAĐEVNA BRAVARIJA I TRGOVINA
Mjesto rada: Oroslavje
Rok prijave: 30.11.2015.

- MONTER/MONTERKA SUHE GRADNJE

BUŽIĆ d.o.o. za graditeljstvo i usluge
Mjesto rada: Mihovljan
Rok prijave: 30.11.2015.

- ŠIVAČ/ŠIVAČICA

BOXMARK LEATHER d.o.o. za proizvodnju kože i trgovinu
Mjesto rada: Zlatar Bistrica
Rok prijave: 16.12.2015.

- BRAVAR

VATROGRAD j.d.o.o. za usluge
Mjesto rada: Desinić
Rok prijave: 30.11.2015.

- DIPLOMIRANI INŽENJER/INŽENJERKA SIGURNOSTI ZAŠTITA I KONTROLA

d.o.o.
Mjesto rada: Bedekovčina
Rok prijave: 23.12.2015.

- DIPLOMIRANI INŽENJER/INŽENJERKA ELEKTROTEHNIKE

ZAŠTITA I KONTROLA d.o.o.
Mjesto rada: Bedekovčina
Rok prijave: 23.12.2015.

- VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG MOTORNOG VOZILA

SS TRANSPORTI
Mjesto rada: Đurmanec
Rok prijave: 30.11.2015.

- STRUČNI/A SURADNIK/CA INŽENJER/KA STROJARSTVA

FRASSINOX BOŽIĆ d.o.o. za proizvodnju i usluge
Mjesto rada: Donja Stubica
Rok prijave: 04.12.2015.

- RAČUNALNI TEHNIČAR

EPO.ENERGETSKO PRO-CESNA OPREMA
Mjesto rada: Oroslavje
Rok prijave: 23.12.2015.

- TEHNOLOG/TEHNOLOGIJA PROIZVODNJE

KOSTEL PROMET d.o.o.
Mjesto rada: Pregrada
Rok prijave: 11.12.2015.

- DIPLOMIRANI INŽENJER/DIPLOMIRANA INŽENJERKA ŠUMARSTVA U SEKTORU ZA PROGRAME I PROJEKTE U ŠUMARSTVU

SAVJETODAVNA SLUŽBA, JAVNA USTANOVA ZA SAVJETODAVNU DJELATNOST U POLJOPRIVREDI, RURALNOM RAZVOJU, RIBARSTVU TE UNAPREĐENJU GOSPODARENJA ŠUMAMA
Mjesto rada: Donja Stubica
Rok prijave: 04.12.2015.

- PRVOSTUPNIK/ICA SESTRINSTVA

SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU
Mjesto rada: Stubičke Toplice
Rok prijave: 03.12.2015.

- PRVOSTUPNIK/ICA RADNE TERAPIJE

SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU
Mjesto rada: Stubičke Toplice
Rok prijave: 03.12.2015.

- MEDICINSKA SESTRA/TEHNIČAR

SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU
Mjesto rada: Stubičke Toplice
Rok prijave: 03.12.2015.

- PRVOSTUPNIK/ICA FIZIOTERAPIJE

SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU
Mjesto rada: Stubičke Toplice
Rok prijave: 03.12.2015.

VALENTINOVO, GREGUROVEC, OROSLAVJE

Tri slučaja krađe nakita i novca

Zagorski policajci u zadnja tri dana zabilježili su tri krađe nakita i novca. U mjestu Valentinovo kraj Pregrade, nepoznati počinitelj je iz nezaključane kuće otuđio novac i nakit, čime je 87-godišnju vlasnicu oštetio za nekoliko tisuća kuna. U mjestu Gregurovec, u općini Krapinske Toplice, nepozna-

ti počinitelj je nasilno ušao u obiteljsku kuću iz koje je otuđio nakit oštetivši 80-godišnjeg vlasnika za nekoliko tisuća kuna. I u Oroslavju je provalnik nasilno ušao u kuću iz koje je ukrao nakit i novac, oštetivši vlasnike - 52-godišnjaka i 52-godišnjakinju za nekoliko tisuća kuna. (mlm) ■



OŠTEĆENI RAČUNALNI PODACI, OGRADA I STAKLO NA AUTU

Onesposobio mu računalo slanjem elektroničkog virusa

Zagorskim policajcima dojavljena su dva slučaja oštećenja tuđe stvari te slučaj oštećenja računalnih podataka. U Vrtnjakovcu pokraj Krapinskih Toplica, 39-godišnji hrvatski državljanin prijavio je policiji kako mu je nepoznati počinitelj onesposobio računalo poduzeća slanjem elektroničkog virusa s nepoznate lokacije.

U vremenu od 24. do 26. studenoga u Humu Bistričkom, nepoznati počinitelj oštetio je žičanu ogradu oko obiteljske kuće u vlasništvu 67-godišnjakinje, a u mjestu Križanče u općini Bedekovčina, 20-godišnjak je razbio staklo na osobnom automobilu u vlasništvu 60-godišnjaka. (mlm) ■



PRIJEVARA

Na tuđe ime sklopio četiri pretplatnička ugovora

Zagorskoj je policiji 37-godišnji hrvatski državljanin prijavio kako je nepoznati počinitelj u srpnju ove godine zloupotrebio njegove osobne podatke. Na

njegovo je ime, naime, kod telefonskog operatera sklopio četiri pretplatnička ugovora, oštetivši ga tako za više od tisuću kuna. (mlm) ■



KRAĐE U BEDEKOVČINI, SELNOM, OROSLAVJU I ZELENGAJU

Ukraden alat za obradu metala, akumulatori, motorna pila i registarska pločica

Nepoznati počinitelj je iz poduzeća u Bedekovčini ukrao razni alat za obradu metala, kablove, poliesterska vlakna i smolu, te mjerne uređaje, čime je poduzeću počinjena materijalna šteta od nekoliko desetaka tisuća kuna. Iz mobilnih semafora za regulaciju prometa u Selnom i Maloj Erpenji, lopov je otuđio akumulatora, čime

je cestarsko poduzeće iz Varaždina oštećeno za nekoliko tisuća kuna. U Oroslavju, nepoznati počinitelj otuđio je registarsku pločicu s mopeda u vlasništvu, 53-godišnjaka, a u mjestu Zelengaj u općini Veliko Trgovišće, s dvorišta obiteljske kuće, nepoznati počinitelj ukrao je motornu pilu, oštetivši vlasnika, 30-godišnjaka za nekoliko tisuća kuna. (mlm) ■



TEČAJNA LISTA

utvrđena na dan: 27. 11. 2015.

EMU (EUR)	1	7,63
SAD (USD)	1	7,20
Švicarska (CHF)	1	6,99
Vel. Britanija (GBP)	1	10,84
Australija (AUD)	1	5,19
Kanada (CAD)	1	5,40
Češka (CZK)	1	0,28
Danska (DKK)	1	1,02
Mađarska (HUF)	100	2,45
Japan (JPY)	100	5,88
Norveška (NOK)	1	0,83
Švedska (SEK)	1	0,83
Poljska (PLN)	1	1,79

IMPRESSUM



ZAGORJE INTERNATIONAL
Besplatne digitalne novine

GLAVNI UREDNIK

Alen Brodar

IZVRŠNI UREDNIK

Mladen Mandić

GRAFIČKO OBLIKOVANJE

Dubravko Žilavec

MARKETING

Goran Kunštek

TEHNIČKA PODRŠKA

Miroslav Šalković

IZDAVAČ

Zagorje International d.o.o.

Kardinala Štepinca 2,

49000 Krapina

OIB 41644317854

©2015. Zagorje international d.o.o.
Sva prava pridržana. Za umnožavanje, iznajmljivanje, priopćavanje javnosti u bilo kojem obliku kao i prerađivanje na bilo koji način bilo kojeg dijela ili ovih novina u cjelosti potrebno je zatražiti pisano dopuštenje nositelja prava.

Zagorje International -
službeni medijski
servis Večernjeg lista
za Krapinsko-
zagorsku županiju

**Večernji
list**

HRVATSKO ZAGORJE

VRIJEME U IDUĆA 4 DANA

sub

stu 28



Djelomično
sunčano

4° Min -3°

ned

stu 29



Djelomično
sunčano

6° Min 1°

pon

stu 30



Djelomično
sunčano

8° Min 2°

uto

pro 01



Djelomično
sunčano

10° Min 3°

MALO DRUGAČIJA LJEPOTA

Održana modna revija djevojaka koje boluju od mišićne distrofije i srodnih bolesti

U zagrebačkom hotelu Holiday održana je modna revija djevojaka koje boluju od mišićne distrofije i srodnih neuromuskularnih bolesti u organizaciji SDDH-a. Cilj revije bio je pokazati javnosti da se djevojke i žene s invaliditetom mogu suočiti sa svakakvim izazovima i da to rade jako

uspješno. Udruga distrofičara Krapina pohvaljuje sve koji su sudjelovali i dali svoj doprinos, a posebno Valentini Kučič i ostalim djevojkama koje su besplatno ustupile svoje usluge šminkanja i friziranja, da bi sve djevojke prekrasno izgledale, a odjeću je sašila Mirsada Kadrić Trbović. (ZI) ■

